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Tündökölj, mert rád ragyogott az Úr dicsősége 
 
Kedves Testvéreim! Ma a Vízkereszt ősi és gyönyörű ünnepe van. Hallgassátok meg az ünnep 
igéjét, ahogyan megírva találjuk a Máté szerinti evangélium második fejezetének elsőtől a 12. 
verseiben a következőképpen: "Amikor Jézus megszületett a júdeai Betlehemben Heródes 
király idején, íme, bölcsek érkeztek napkeletről Jeruzsálembe, és ezt kérdezték: Hol van a 
zsidók királya, aki most született? Mert láttuk az ő csillagát napkeleten, és eljöttünk, hogy 
imádjuk őt. Amikor ezt Heródes király meghallotta, nyugtalanság fogta el, és vele együtt az 
egész Jeruzsálemet. Összehívott minden főpapot és a nép írástudóit, és megkérdezte tőlük, hol 
kell megszületnie a Krisztusnak. Azok ezt mondták neki: A júdeai Betlehemben, mert így írta 
meg a próféta: „Te pedig, Betlehem, Júda földje, semmiképpen sem vagy a legkisebb Júda 
fejedelmi városai között, mert fejedelem származik belőled, aki legeltetni fogja népemet, 
Izráelt.” Ekkor Heródes titokban hívatta a bölcseket, és gondosan kikérdezte őket, hogy mikor 
jelent meg a csillag, majd elküldte őket Betlehembe, és ezt mondta: Menjetek el, és 
kérdezősködjetek a gyermek felől; mihelyt pedig megtaláljátok, adjátok tudtomra, hogy én is 
elmenjek, és imádjam őt! Miután meghallgatták a királyt, elindultak, és íme, a csillag, amelyet 
láttak napkeleten, előttük ment mindaddig, amíg odaérve meg nem állt a hely fölött, ahol a 
gyermek volt. Amikor ezt látták, igen nagy volt az örömük. Bementek a házba, meglátták a 
gyermeket anyjával, Máriával, és leborulva imádták őt. Kinyitották kincsesládáikat, és 
ajándékokat adtak neki: aranyat, tömjént és mirhát. Mivel azonban kijelentést kaptak álomban, 
hogy ne menjenek vissza Heródeshez, más úton tértek vissza hazájukba." 
 
Tudjuk-e hol születik meg Jézus? – "Micsoda hülye kérdés ez – mondhatná erre valaki – 
hát most mondtad el, hogy: Betlehemben." CSAK Betlehemben születik meg Jézus? Csak 
kétezer évvel ezelőtt? Ezen a karácsonyon nem született meg sehol? Hát... Akkor... Baj van… 
Jézus ugyanis a mai időben a te lelkedben születik meg. Ma van a karácsonyi idő utolsó 
napja. Még mindig nem késő kérned Urunktól, hogy szülessen meg benned is ezen a 
karácsonyon. Akkor te fogsz kimozdulni a megszokott, kényelmes életedből, hogy elindulj 
Jézus felé. Akkor te fogsz fáradságos, hosszú utat megtenni, hogy odaérj Jézushoz. Akkor 
feletted fog megállni a betlehemi csillag. Akkor igaz lesz rád Ézsaiás szava: "Fölötted ott 
ragyog az Úr, dicsősége meglátszik rajtad" (Ézs 60,2). Akkor pontosan olyan mérhetetlenül 
nagy lesz az örömöd, mint amilyen az eredeti görög szövegben a három napkeleti bölcs öröme 
volt. És akkor: odaállsz a bölcsek mellé, és te is a földre borulsz Jézus nagysága előtt. Akkor 
te is oda-adod a saját ajándékodat Jézusnak. Jézusnak, a királynak, Jézusnak az Istennek és 
Jézusnak, a mi keresztre feszített Megváltónknak. És a te ajándékod nem lesz más, mint – 
saját magad. És ekkor szólal meg másodszor Ézsaiás: "Kelj fel, tündökölj, mert eljött 
világosságod, rád ragyogott az Úr dicsősége" (Ézs 60,1). És akkor te felkelsz, és rajtad fog 
ragyogni az Úr dicsősége. Mert te már Jézussal vagy, és a Krisztus dicsősége látszik meg 
rajtad. És akkor te is más úton fogsz visszatérni a hazádba. Mert aki már találkozott a 
Krisztussal, az nem tud ugyanazon az úton haladni tovább, mint amerre addig ment. 
Továbbmenve pedig, már tudni fogod, hogy hol született meg Jézus. Nem másutt, mint: 
benned. Ámen. 


